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Guia de correccao

Pergunta ‘ Resposta

Aplicando o Teorema de Pitagoras:
P=x+x*0©

& 16=2x2

o =100
2

& x2=8

S x=xV8=+V4V2=+2V/290

Como x representa a medida de um comprimento,
x>0, logo x=2V2 cm.®

a)

b)
)

g écrescente para x> 1, istoé,em ]1; +oo]
Por observacao do gréfico,

fx)=g(x) & x=1V x=2

g§M)>f(x) < x€]0; [ U ]2; +oo]

Sabemos que, para um mesmo angulo x,

Assim© 0,32+0,22=1 ¢ 0,09+0,04€9=1 < 0,13=1 (F

sen?x +cos’x=19

Logo, nio existe tal angulo. @

X2 +5x+m—-4=09©

a)

a=-1

b=35

c=m-4

A equagdo terd 2 raizes iguaisse A=0.
P—dac=0 — 5?-4(-1)(m-4)=00 <
25+4m-16=0© & 4m=-9 < m:—%o

Cotacao
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13

10
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12

13
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b) O produto das raizes sera negativo se admitir duas raizes
(2>0) e alémdisso, P<0 < <@
a

o b’ —dac — m>—%
m-4

'T<0' ~ "1"‘4>0. = m>4.
m>—% AMm>4 & m>4
CS.=]4; +00[©

c) m=-—2—»c=—2—4<=>c=—6.
- 2 — — -
o STV -4 x(-1) 6)°<=>x=—5:t\/25—24

2x (- 1) -2
AT
e x=3EV1 o, _-5+1,, _-5-14
-2 2 —7
= x=% v x==6 & x=2V x=3.0
- _2 L
CS.=(2, 3)

9. Sejam m o preco de um kg de magas, em mil meticais e | o

preco de um kg de laranjas, em mil meticais

{3m+51=46 (xX2) — 6m+101 =92
2m+31=30 (x-3) — —6m—9l=—90.

1=20©

1=2 {1:2 =2 1=2
L= L= i —
2m+31=30 2m=30-3x2 2m=24 m=12

Assim, cada kg de magas custa 12 000,00 MT e cada kg de

laranjas custa 2000,00 MT . @

10. 25% sdo raparigas

40 alunos <
75% sdo rapazes

a) 0,75x40=30. Ha 30 rapazes.

b)

% raparigas (% do circulo — 10 raparigas) o

rapazes (% do circulo — 30 rapazes) g

Cotacao
Parcial Total Ver manual
pég.

12
10 34 10 classe /
pég. 49
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12
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